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Petak, 01. april 2005. 

„Beograd i Beč – partneri u novoj Evropi” 

Beograd će u ponedeljak i utorak, 4. i 5. aprila,  biti domaćin 

ekspertima grada Beča iz oblasti urbanizma, saobraćaja, 

infrastrukture, informacionih tehnologija, istraživanja i inovacija, 

kao i kulturnim pregaocima. Ponovne susrete predstavnika dva 

grada pod motom „Beograd i Beč – partneri u novoj Evropi” 

organizuju Compress – Kontaktni biro grada Beča i Gradska 

uprava Beograda. U ponedeljak u 9.30 časova u hotelu 

„Interkontinental” skup će otvoriti gradonačelnik Beograda Nenad 

Bogdanović.  

 

Gosti iz Beča će beogradskim kolegama, putem radionica, 

predstaviti rešenja u pojedinim komunalnim oblastima i ukazati na 

mogućnost poboljšanja kvaliteta života u glavnim gradovima dve 

prijateljske zemlje.  

 

Prva radionica o ekološkim tehnologijama (vodosnabdevanje 

Beča, zaštita od poplava na Dunavu, održavanje puteva, 

saobraćajna politika, sistem metroa, javne gradske zelene 

površine) zakazana je za ponedeljak od 14 do 17 i utorak od 9.30 

do 17.30 časova u hotelu „Interkontinental”.  

 

U Gradskoj upravi na Trgu Nikole Pašića 6 učesnici manifestacije 

će u ponedeljak od 14 do 17.30 časova prisustvovati predstavljanju 

EDGATE projekta koji govori o mogućnosti jačanja regionalne 

privrede, socijalne i političke situacije putem ciljanih obrazovnih 

mera.  

 

Stari dvor će u utorak od 9.30 do 16 časova biti domaćin 

učesnicima prezentacije savremenih tehnologija i moguće saradnje 

malih i srednjih preduzeća. Istog dana će u Privrednoj komori 

Beograda u 11 časova biti reči o platformi za saradnju istraživanja 

i inovacija u dva grada. U Muzeju savremene umetnosti u utorak u 

18.30 časova biće izloženi eksponati iz umetničke zbirke 

posvećene tradicionalnim  i savremenim delima bečke kulture. 

Pozorišna predstava trupe „Grupa 80” Petera Handkea „Vožnja 

čunom” zakazana je za 20 časova u Ateljeu 212. Sav prihod od 

ulaznica za ovu predstavu biće poklonjen KBC „Bežanijska 

kosa”.   

 


